ПОЛОЖЕНИЕ

Открытый онлайн блиц турнир в честь дня шахмат Алтайского края

Начало 20.10.2024, в 20:00, 11 туров по швейцарской системе, с перерывом между турами 1 минута, контроль времени: 3мин.+2сек. Соревнование проводится на портале (игровая площадка) www.lichess.org 
Для участия необходимо:
1. Вступить в команду «Алтайский край» по ссылке https://lichess.org/team/A4BH0qIm.

2. Записаться на турнир по ссылке: https://lichess.org/swiss/RPGHgyKM 
Требования к участникам и аккаунту соревнования:
1. Допускаются все желающие.
2. Требование к аккаунту: минимальное количество сыгранных партий – 100.
3. Допускаются игроки с рейтингом аккаунта на lichess – 1600 и больше.
Жеребьевка, судейство и обсчет внутреннего рейтинга производится автоматически в соответствии с правилами игровой площадки lichess.org. Все претензии по работе игровой площадки отправлять по адресу: https://lichess.org/forum.
​ ​Условия подведения итогов
Победитель и призеры определяются по наибольшему количеству набранных очков. При равенстве очков – в соответствии с правилами и коэффициентами действующими в данный момент времени на игровой площадке.

Читерство 

Читерство (использование подсказок, нечестная игра) запрещено и наказывается в соответствии с правилами игровой площадки и правилами, установленными согласно Положению о спортивных санкциях в виде спорта «шахматы» в России.
Онлайн-платформа https://lichess.org располагает собственными алгоритмами поиска игроков, использующих помощь компьютерных программ.

Решение lichess.org о нарушении античитерских правил является окончательным и обжалованию не подлежит.  Игрок, нарушивший античитерские правила лишается всех набранных очков и исключается из соревнования. Игрок, нарушивший морально-этические нормы лишается всех набранных очков и исключается из соревнования.
Дополнительно

1. В случае, если не видите фигуры или не получается сделать ход. Необходимо не закрывая свою вкладку, в новой вкладке зайти на свою партию, в большинстве случаев это помогает. Если вы во время игры закрыли вкладку, это lichess рассматривает как сдачу партии и ставит вам поражение.
Судья: Пастухов Николай Яковлевич
