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I. ОБЩИЕ ПОЛОЖЕНИЯ

Соревнования по шахпонгу в рамках Суперфиналов 77-го чемпионата России по шахматам среди мужчин и 74-го чемпионата России по шахматам среди женщин (далее – соревнования) проводятся по решению Общественной организации «Федерация шахмат Алтайского края» и Алтайской краевой общественной организации «Федерация настольного тенниса Алтайского края».
Соревнования проводятся по Правилам вида спорта «шахматы», утвержденным приказом Минспорта России от 29 декабря 2020 года № 988 (с изменениями, внесенными приказами Министерства спорта Российской Федерации от 10 апреля 2023 г. №243, от 11 мая 2023 г. №315) и Правилам вида спорта «настольный теннис», утвержденным приказом Министерства спорта Российской Федерации от 19 декабря 2017 г. № 1083 (с изменениями, внесенными приказами Министерства спорта Российской Федерации от 14 января 2020 г. № 2, от 27 декабря 2021 г. № 1064, от 10 ноября 2023 г. №794.
Спортивные соревнования проводятся с целью популяризации физической культуры и спорта в Алтайском крае.
Задачами проведения спортивных соревнований являются:
- определение победителей и призеров соревнований;
- привлечение населения к систематическим занятиям физической культурой и спортом;
- пропаганда здорового образа жизни;
- повышение спортивного мастерства.
Настоящее положение регулирует вопросы, связанные с организацией и проведением спортивных соревнований.

II. МЕСТО И СРОКИ ПРОВЕДЕНИЯ СПОРТИВНЫХ СОРЕВНОВАНИЙ

Соревнования проводятся по адресу: г. Барнаул, пр-кт Комсомольский, 128 (парк культуры и отдыха «Изумрудный»).
Дата проведения соревнований – 19 августа 2024 года.

III. ПРАВА И ОБЯЗАННОСТИ ОРГАНИЗАТОРОВ СПОРТИВНЫХ СОРЕВНОВАНИЙ

Организаторами спортивных соревнований, осуществляющими подготовку и непосредственное проведение соревнований, являются: Общественная организация «Федерация шахмат Алтайского края», Алтайская краевая общественная организация «Федерация настольного тенниса Алтайского края» и главная судейская коллегия. Главный судья соревнований – Букин Александр Афанасьевич (тел. 89132470496).
IV. ТРЕБОВАНИЯ К УЧАСТНИКАМ СПОРТИВНЫХ СОРЕВНОВАНИЙ И УСЛОВИЯ ИХ ДОПУСКА

К участию в соревнованиях допускаются все желающие спортсмены.
Допуск к участию в соревнованиях осуществляется в соответствии с заявкой на участие.
Решение о допуске к соревнованиям принимается комиссией по допуску.
В случае переноса соревнований по погодным условиям в ДК «Сибэнергомаш» участники обязаны иметь сменную обувь.

V. ОБЕСПЕЧЕНИЕ БЕЗОПАСНОСТИ УЧАСТНИКОВ И ЗРИТЕЛЕЙ, МЕДИЦИНСКОЕ ОБЕСПЕЧЕНИЕ, АНТИДОПИНГОВОЕ ОБЕСПЕЧЕНИЕ СПОРТИВНЫХ СОРЕВНОВАНИЙ

При организации и проведении спортивных соревнований обеспечивается строгое соблюдение правовых актов, предписаний, писем Министерства здравоохранения Российской Федерации и Федеральной службы по надзору в сфере защиты прав потребителей и благополучия человека.  
Обеспечение безопасности участников и зрителей при проведении спортивных соревнований осуществляется в соответствии с Правилами обеспечения безопасности при проведении официальных спортивных соревнований, утвержденными постановлением Правительства Российской Федерации от 18.04.2014 № 353.
[bookmark: _gjdgxs]Оказание скорой медицинской помощи осуществляется в соответствии с приказом Министерства здравоохранения Российской Федерации от 23.10.2020 № 1144н «Об утверждении порядка организации оказания медицинской помощи лицам, занимающимся физической культурой и спортом (в том числе при подготовке и проведении физкультурных мероприятий и спортивных мероприятий), включая порядок медицинского осмотра лиц, желающих пройти спортивную подготовку, заниматься физической культурой и спортом в организациях и (или) выполнить нормативы испытаний (тестов) Всероссийского физкультурно-спортивного комплекса «Готов к труду и обороне» (ГТО)» и форм медицинских заключений о допуске к участию физкультурных и спортивных мероприятиях».

VI. ПРОГРАММА СПОРТИВНЫХ СОРЕВНОВАНИЙ

10.00 – 10.45 - регистрация участников, работа комиссии по допуску;
10.45 – техническое совещание;
10.55 – открытие соревнований;
11.00 – начало соревнований;
Закрытие соревнований – через 30 минут после завершения соревнований. 

Соревнования проводятся в виде матчей, состоящих из двух партий с переменой цвета в шахматы (блиц) и двух партий в настольный теннис.
Личное первенство 
Проводится по «круговой» системе в следующих возрастных группах:
1. до 14 лет;
2. 15 – 18 лет;
3. 19 – 39 лет;
4. 40 – 60 лет;
5. 60 – 75 лет;
6. Старше 75 лет.
Абсолютное первенство
Участвуют все желающие независимо от пола и возраста. Соревнования проводятся по «олимпийской» системе с учетом занятых мест в возрастной группе.
Соревнования проводятся по правилам Сибирского шахпонга с изменениями:
Настольный теннис
Игра состоит из 2-х партий до 20 очков, при счете 19:19 – до 21 очка, если счет 20:20 – ничья. В случае ничьей каждому игроку начисляется по 0,5 очка. При победе – 1 очко.
В абсолютном первенстве в начале каждой партии более молодой участник дает фору другому из расчета 1 очко за 5 лет разницы в возрасте (по году рождения без учета месяца рождения), но не более 6 очков. Например, 40-летний участник дает фору 60-летнему участнику 4 очка (20 делим на 5), т.е. каждая партия начинается со счета 0:4.
Шахматы
Контроль времени – 5 минут до конца партии каждому участнику. В начале партии более молодой участник дает фору другому из расчета 15 секунд за каждые 5 лет разницы в возрасте (по году рождения без учета месяца рождения), но не более 1 минуты.

VII. ПОДАЧА ЗАЯВОК НА УЧАСТИЕ

Официальная заявка подается в главную судейскую коллегию до 10 час. 
45 мин. 19 октября 2024 г. Официальная заявка должна содержать: фамилию и имя, отчество (при наличии), день, месяц, год рождения спортсмена, персональный допуск врача.



IX. УСЛОВИЯ ФИНАНСИРОВАНИЯ

[bookmark: _Hlk173752962]Выделение средств, связанных с компенсацией затрат на питание судейской бригады, медицинского и обслуживающего персонала, приобретением наградного материала несет Общественная организация «Федерация шахмат Алтайского края» и Алтайская краевая общественная организация «Федерация настольного тенниса Алтайского края».

X. НАГРАЖДЕНИЕ 

Победители и призеры соревнований в каждой возрастной группе награждаются грамотами и медалями.

XI. УСЛОВИЯ ПОДВЕДЕНИЯ ИТОГОВ 

За каждую выигранную партию в настольный теннис и шахматы игроку начисляется 1 очко, при ничьей – 0,5 очка.
Например. Встречаются игроки А и В.
1. Игрок А проиграл в шахматы 2 партии. В первой партии игрок В затратил 2 мин. 30 сек. (+10 очков), во второй – 2мин. 15 сек. (+11 очков). В настольный теннис игрок А обыграл в обеих партиях игрока В, первую партию со счетом 20:14 (+6 очков), а вторую – 20:12 (+8 очков). В активе у игрока А – 14 очков. Баланс в пользу игрока В составляет 21 (10+11 из шахмат) -14 (8+6 из тенниса) 7 очков. Итог матча – 2,5:2 в пользу игрока В.
2. Игрок А проиграл игроку В обе партии в шахматы, на первую партию игрок В затратил 4 ин. 30 сек. (+2 очка), на вторую – 4 мин. (+4 очка), игрок А уступает после этого вида 6 очков. В настольный теннис игрок А выиграл обе партии, первую 20:10 (+10 очков), вторую – 20:6 (+14 очков). Игрок А в настольном теннисе набрал +24 очка, общий баланс – 24-6=18 в пользу игрока А. Итог матча – 2,5:2 в пользу игрока А.
При равенстве очков у двух и более участников место в турнирной таблице определяется по личным встречам участников с учетом коэффициента соответствия.

[bookmark: _GoBack]ДАННОЕ ПОЛОЖЕНИЕ ЯВЛЯЕТСЯ ОФИЦИАЛЬНЫМ ВЫЗОВОМ НА СПОРТИВНЫЕ СОРЕВНОВАНИЯ И РАЗМЕЩАЕТСЯ НА ОФИЦИАЛЬНОМ САЙТЕ МИНИСТЕРСТВА СПОРТА АЛТАЙСКОГО КРАЯ И ФШАК В ИНФОРМАЦИОННО-ТЕЛЕКОММУНИКАЦИОННОЙ СЕТИ «ИНТЕРНЕТ».
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